



Sandra Sánchez, Luis Miguel Núñez y Montserrat López durante la presentación. M. D. CRUZ

La V edición del Festival Pimentón Folk se celebrará el 4 de octubre

Participarán siete grupos folklóricos de Badajoz, Guadalajara, Madrid, Aldeanueva, Collado y Jaraíz con dos locales

P. D. SAMINO

La V edición del Festival Pimentón Folk se celebrará el sábado 4 de octubre, en la Plaza Mayor de Jaraíz de la Vera, en la que participarán siete agrupaciones folklóricas de Badajoz, Guadalajara, Madrid, Aldeanueva y Jaraíz y Aldeanueva.

La organización de Pimentón Folk corre a cargo del Ayuntamiento de Jaraíz de la Vera, bajo la coordinación de la Asociación de Coros y Danzas Los Jarentinos, que se ha consolidado como uno de los grandes eventos del otoño en la localidad. «Este festival rinde homenaje a nuestra agricultura, a nuestro campo y,

sobre todo, a nuestro producto agroalimentario más importante: el pimentón de la Vera, reconocido como el mejor del mundo», destacó el alcalde, Luis Miguel Núñez, durante la presentación, acompañado de la concejala de Cultura, Montserrat López; así como de la presidenta de Los Jarentinos, Sandra Sánchez.

Asimismo, subrayó que el evento busca mantener vivas las costumbres y tradiciones locales, fomentando el encuentro entre generaciones y culturas en torno a la música y el baile popular. «Se ha convertido en una tradición que volverá a llenar nuestra pla-

Habrá durante toda la jornada actuaciones, mercadillo artesanal, talleres, concursos de jotas, rifas y otros actos

za y calles de música, cultura y alegría. Nos esperan grandes actuaciones con grupos locales e invitados, mercadillo artesanal, talleres, concursos de jotas y rondallas, rifas y mucho arte por todos los rincones. Una jornada pensada para todos los públicos, donde lo tradicional y festivo se dan la mano para disfrutar juntos», concluyó

Por su parte, Sandra Sánchez, agradeció la colaboración del Consistorio y de las asociaciones, al tiempo que anunció que la Plaza Mayor lucirá una decoración especial. «Sorprenderá a los asistentes y creará un ambiente único».

Por último, la concejala de Cultura, Montserrat López, invitó a los vecinos y visitantes a participar y disfrutar de la música, el baile y tradiciones, además de dar a conocer la programación. «Están todos invitados a compartir la alegría de nuestro folklore».



Paprika, peña participante en el Carnaval de 2025. M. D. CRUZ

El 17 de febrero y el 14 de agosto serán festivos en la localidad en 2026

P. D. SAMINO

La Corporación municipal jaraiceña aprobó en el último pleno ordinario, celebrado a finales de julio, designar como días festivos para el año 2026 el 17 de febrero, martes de Carnaval, y el jue-

Convocadas cuatro plazas por oposición de Policía Local

La Junta de Extremadura ha abierto el periodo de reclamaciones y correcciones de fallos

P. D. SAMINO

La Junta de Extremadura a mediados de julio convocó plazas de Policía Local por el procedimiento de oposición a cargo del Tribunal Único en 27 poblaciones de la región.

Tras Badajoz (27), Jaraíz de la Vera es uno de los municipios con más plazas. En concreto, cuatro. La misma cifra que Cáceres, Navalmoral de la Mata y Plasencia.

El periodo de reclamaciones y corrección de fallos de los 10 días se ha abierto hoy, mientras que el proceso de oposición tendrá varias fases eliminatorias: una prueba de conocimiento, otra práctica, una tercera física y, por último, una psicotécnica.

Adhesión al Tribunal Único

Jaraíz de la Vera se adhirió al Tribunal Único en los procesos para la cobertura de plazas en las plantillas de Policía Local de

Extremadura a finales del pasado año. La Corporación Municipal jaraiceña aprobó en el último pleno ordinario de 2024, celebrado el 12 de diciembre, la incorporación a este sistema, que, en el caso de la villa jaraiceña, se estrenará ahora por primera vez.

La delegación de competencia a la Junta de Extremadura, a través de la Consejería de Presidencia, Interior y Diálogo Social, para la selección por oposición libre de agentes de la Policía Local de Jaraíz de la Vera, se ha materializado por medio de un convenio de colaboración suscrito entre el Gobierno regional y la Federación de Municipios y Provincias de Extremadura.

Ventajas para el municipio

La adhesión de la villa jaraiceña al Tribunal Único representa un ahorro económico para las arcas municipales y la reducción de la carga administrativa, toda vez que la Junta se encarga de organizar el proceso de selección. Por lo general su coste es mayor que lo que se recauda de las matrículas de los aspirantes, entre otros aspectos.



Jefatura de la Policía Local de Jaraíz, en la calle Pimentón. M. D. CRUZ

el respaldo de los distintos grupos políticos con representación en el Consistorio jaraiceño.

Excepciones

Esta tónica se vio alterada, sin embargo, hace un par de año al declarar festivo la Junta de Extremadura en toda la región el martes de Carnaval.

El Ayuntamiento de Jaraíz de la Vera, en su lugar, acordó que lo fuera el primer lunes de Pascua con motivo las fiestas en honor de la Virgen del Salobrar, Patrona de Jaraíz.